
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 8 de julio de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial 

para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que 

se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ALCALDÍA 

 

1.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D. Juan Medina Ruiz de 

Alarcón, trabajador de la Gerencia Municipal de Urbanismo, y a su familia, con 

motivo del reciente fallecimiento de su madre. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

2.- Toma de conocimiento del Decreto n.º 5637, de 2 de julio de 2019, dictado por el 

Sr. Alcalde, de delegar las facultades de convocar y presidir todas las sesiones de la 

Junta de Portavoces. 

 

3.- Toma de conocimiento del Decreto n.º 5638, de 2 de julio de 2019, dictado por el 

Sr. Alcalde, de nombramiento de representantes de la Alcaldía en las Barriadas 

Periféricas. 

 



4.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia de desestimación de 

Reclamación presentada por AENA SME, S.A. relativa a la financiación para la 

adquisición de los terrenos expropiados para la ampliación del Aeropuerto de 

Córdoba. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

5.- Sentencia dictada por la Sección 1.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo 

del TSJA en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación n.º 172/2019, 

interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, contra Acuerdo de la Junta de Gobierno Local, por el que se inadmite el 

Recurso de reposición formulado contra el Acuerdo de Modificación Parcial de 

Relación de Puestos de Trabajo, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de Primera Instancia n.º 9 de Córdoba, por la 

que se estima el Recurso seguido en el Juicio Verbal n.º 648/19, interpuesto contra 

Reclamación de cantidad, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 87/2019, interpuesto contra desestimación de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 

consecuencia de caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 51/2019, interpuesto contra el Decreto n.º 9094, de 19 de 

diciembre de 2018, desestimatorio del incentivo de productividad, para toma de 

conocimiento. 

 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 82/2019, interpuesto contra desestimación presunta de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a 

consecuencia de caída con motocicleta, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la que se 

estima el Recurso seguido en el Procedimiento Ordinario n.º 1048/2018, interpuesto 

contra Reclamación de cantidad, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

 

 



DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

11.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, Mayores 

y Solidaridad, de aprobación de la modificación del proyecto "Atención integral a las 

mujeres trabajadoras del sector agrario en la Comuna de Laouamra, a través del 

acceso a la participación y a los servicios básicos de salud, educación y atención 

jurídica" subvencionado a la entidad Mujeres en Zona de Conflicto, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2018. 

 

12.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, Mayores 

y Solidaridad, de aprobación de la modificación presupuestaria del proyecto "La EpD 

más allá de ESO: fomento de procesos educativos en la enseñanza superior" 

subvencionado a la entidad Asociación Educativa Barbiana, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2018. 

 

13.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, Mayores 

y Solidaridad, de aprobación de la modificación del proyecto "Hacia un desarrollo 

económico sostenible de las mujeres y la soberanía alimentaria en las comunas de 

Guedé Village y Guédé Chantier, Senegal" subvencionado a la ONGD Prosalus, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el 

Desarrollo 2018. 

 

14.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, Mayores 

y Solidaridad, de aprobación de la ampliación del plazo de ejecución del Convenio de 

colaboración subvencionado al Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad 

Internacional (FAMSI), para el desarrollo del Proyecto Género y Poder Local. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

15.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de la Obra de 

Remodelación de la calle Fuente de los Picadores. 

 

16.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de la Obra de 

Remodelación de Acerados en calle Pintor Espinosa, Fase 1, dentro del Plan 

Municipal Córdoba Habitable "50 Obras en 50 Barrios". 

 



17.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de la Obra de 

Instalación de sombra en Puente de la Avenida Arroyo del Moro. 

 

18.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de la Obra de 

Remodelación de la calle Arroyo en Santa María de Trassierra. 

 

19.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

designación de responsable del Contrato de Obras para la Mejora de la Accesibilidad 

del año 2017. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de abono 

de los Accésit de Participación y Premios del Concurso Municipal de Patios 

Cordobeses 2019. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación de las Bases Reguladoras de la Convocatoria de subvenciones para 

Verbenas Populares y otras Actividades Festivas 2019. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de la justificación y reintegros parciales de las 

subvenciones concedidas para la Campaña de Navidad 2018-2019. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


